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N. Domanda %
Decisamente NO

   %
Più NO che sì

   %
Più SÌ che no

  %
Decisamente SÌ

%
Non Previste

%
Non risponde

Punteggio 
(da 2 a 10)

presenti commenti

1 Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento 
(bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

0,00% 9,41% 61,18% 28,24% 0,00% 1,18% 7,67

2 L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti 
nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

7,06% 18,82% 51,76% 21,18% 0,00% 1,18% 6,90

3 Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro? 1,18% 5,88% 29,41% 62,35% 0,00% 1,18% 8,71

4 Gli orari di svolgimento dell’attività didattica sono rispettati? 2,35% 7,06% 38,82% 50,59% 0,00% 1,18% 8,27

5 Il personale docente è effettivamente reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 0,00% 2,35% 37,65% 56,47% 0,00% 3,53% 8,71

6 Le conoscenze preliminari da me possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti 
trattati?

4,71% 22,35% 51,76% 20,00% 0,00% 1,18% 6,92

7 Il docente stimola / motiva l’interesse  verso la disciplina? 0,00% 3,53% 36,47% 58,82% 0,00% 1,18% 8,71

8 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 0,00% 10,59% 36,47% 51,76% 0,00% 1,18% 8,36

9 Il carico di studio richiesto da questo insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 1,18% 5,88% 49,41% 42,35% 0,00% 1,18% 8,11

10 Il materiale didattico (indicato o fornito) è adeguato per lo studio della materia? 1,18% 4,71% 54,12% 38,82% 0,00% 1,18% 8,02

11 Le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc…) sono utili ai fini 
dell’apprendimento?

0,00% 2,35% 17,65% 5,88% 61,18% 12,94%

12 Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate? (si vede, si sente, si trova posto?) 2,35% 2,35% 38,82% 55,29% 0,00% 1,18% 8,51

13 I locali e le attrezzature per le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc.) sono 
adeguati?

0,00% 0,00% 17,65% 10,59% 62,35% 9,41%

14 Sono interessato agli argomenti di questo insegnamento (indipendentemente da come è stato svolto)? 0,00% 3,53% 28,24% 67,06% 0,00% 1,18% 8,96

15 Sono complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento? 0,00% 3,53% 47,06% 48,24% 0,00% 1,18% 8,39
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Il professore dovrebbe preparare dei documenti worldpad contenenti gli appunti e le caratteristiche salienti delle sue lezioni e renderle accessibili al pubblico.

È consigliabile fornire delle dispense per agevolare lo studio della materia.

Potrebbero risultare utili dispense e/o appunti reperibili via internet.

Più filmati con musiche divertenti (complimenti per la scelta dei filmanti.)! 

Insegnamento chiaro e più che sufficiente per far risultare inutile il libro di testo.

Il linguaggio del docente è ricco di termini specifici che spesso non comprendo, poiché prevedono conoscenze del mondo animale che ancora non possiedo.

Nell'esame di fine modulo del 4 dicembre c'erano domande inerenti a due capitoli non svolti, seppur il docente il giorni prima avesse chiaramente specificato che sarebbero stati oggetto d'esame solo gli argomenti sv
lezione e non quei due capitoli.

Il professor Giulianini è bravissimo e mi piace molto il suo modo di insegnare…

Giulianini è bravissimo!

Cercare di spiegare tutto il programma previsto per l'esame.
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Bisognerebbe tener maggiormente conto della disomogeneità di provenienza degli alunni, e delle conoscenze che spesso sono totalmente assenti. (Sono molto interessata al corso ma sono partita davvero molto 
svantaggiata, sto recuperando ma davvero mi demoralizza).

A volte il docente dovrebbe seguire un ordine più chiaro nel presentare i vari argomenti, senza saltare da una diapositiva all'altra, soffermandosi su termini ed espressioni specifiche della materia senza darne per sco
comprensione. 

Potrebbe essere utile che il docente fornisca delle dispense sugli argomenti trattati.
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Scienze MMFFNN 08/09 Profilo Studenti Compilatori
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